



УЛЬЯНОВСК – город литературы ЮНЕСКО

В Ульяновске появилась рассылка для писателей Writer's Info Point

Рассылку для местных писателей Writer's Info Point организовала дирекция программы «Ульяновск – город литературы ЮНЕСКО». Авторы получают информацию об эксклюзивных возможностях для писателей из Ульяновска как авторов из сети креативных городов ЮНЕСКО. Также в рассылку входит информация о всероссийских и международных литературных конкурсах и проектах, писательских резиденциях, возможностях для бесплатного обучения, публикациях местных авторов, литературных событиях города и др. Чтобы подписаться на бесплатную рассылку, автору достаточно отправить свой e-mail по адресу: infopoint.ulskcityofliterature@gmail.com.

«Песочную» поэзию авторов Ульяновска представили на марафоне городов литературы ЮНЕСКО

Во Всемирный день поэзии – 21 марта – Ульяновск представил видеоролики местных авторов на поэтическом марафоне городов литературы ЮНЕСКО. По случаю праздника города сети разместили на своих медиаканалах видеоролики поэтов из разных стран, посвященные темам этого года: голос женщины и гендерные вопросы в самом широком контексте. Для ульяновских роликов был выбран необычный формат – динамичные песочные картины. Видеоролики на стихотворения Сергея Гогины и Галы Узрютовой выполнены художницей Марией Жванковой и видеоредактором Надеждой Корчагиной в ходе работы над новым проектом. В дальнейшем стихотворения еще нескольких ульяновских поэтов также представят в виде динамичных песочных картин. Ролики поэтов из городов литературы можно посмотреть на сайте <http://ulyanovskcreativecity.ru>.

Ульяновские переводчики приглашаются в международную мастерскую литературного перевода

Мастерская LitTransformer пройдет во Львове, городе литературы ЮНЕСКО, с 8 по 18 июля 2019 года. В течение 10 дней начинающие и профессиональные переводчики из литературных городов ЮНЕСКО будут работать под руководством Арона Аджи, директора магистерской программы по литературному переводу Университета Айовы. Программа включает лекции, дискуссионные панели и групповые занятия. Планируется публикация переводов, подготовленных в ходе семинара. Подробности на сайте <http://ulyanovskcreativecity.ru>.

Открыт прием заявок в Школу писательского мастерства

Фонд социально-экономических и интеллектуальных программ объявил старт приема заявок на участие в Школах писательского мастерства, которые пройдут в 2019 году в каждом из восьми федеральных округов. Молодые писатели, прошедшие отбор, смогут бесплатно поучиться под руководством редакторов известных литературных журналов. В работе каждой Школы будут участвовать до 20 молодых писателей: поэтов, прозаиков, критиков. На конкурс принимаются тексты авторов в возрасте до 35 лет, пишущих на русском языке. Подробности: <http://www.sfilatov.ru/news/2202>

В Ульяновске пройдет Форум молодых писателей: объявлен прием заявок

В сентябре в Ульяновске уже во второй раз состоится Форум молодых писателей – легендарные «липки». Писатели, прошедшие отбор, смогут принять участие в мастер-классах с редакторами толстых литературных журналов, а по итогам форума преподаватели определят, кому назначить стипендию. Также тексты могут быть отобраны для публикации в литературных журналах. На конкурс принимаются тексты от авторов в возрасте до 35 лет: проза, поэзия, пьесы, критика и детская литература. Подробности <http://www.sfilatov.ru/news/2206>

Ульяновскую сказочницу Веру Алексееву отметили на фестивале анимационного кино «Суздальфест»

Писатель Вера Алексеева стала участницей Открытого российского фестиваля анимационного кино, который прошел в Суздале в середине марта. Участников мастер-класса со всей страны отбирали через специальный конкурс, и Вера вошла в десятку лучших. Вернувшись с «Суздальфеста», Вера поделилась впечатлениями: рассказала о том, как стала сценаристом, о сказке про Силищу-Страшилищу, о необычных именах своих персонажей и о возможностях для детских авторов. Читайте интервью Веры на сайте <http://ulyanovskcreativecity.ru>



Подготовила
Гала
Узрютова

Рис. Павла
Клементьева